
Ⅱ 調査結果

(1) あなたの性別はどちらですか。
年代 男 女 無回答 計 男 女 計 無効

20代 19 27 46 9.9% 10.5% 10.1%
30代 17 43 60 8.9% 16.7% 13.2%
40代 27 46 1 74 14.1% 17.8% 16.2% 16.7%
50代 39 47 86 20.3% 18.2% 18.9%
60代 52 59 2 113 27.1% 22.9% 24.8% 33.3%
70代以上 38 36 3 77 19.8% 14.0% 16.9% 50.0%

合計 192 258 6 456 100% 100% 100% 100%

(2)　6月1日現在のあなたの年齢を教えてください。
年代 男 女 無回答 計

20～24歳 10 10 20
25～29歳 9 17 26
30～34歳 4 21 25
35～39歳 13 22 35
40～44歳 15 26 41
45～49歳 12 20 1 33
50～54歳 17 17 34
55～54歳 22 30 52
60～64歳 25 26 51
65～69歳 27 33 2 62
70歳以上 38 36 3 77

合計 192 258 6 456

年代 男 女 無回答 計
20～24歳 2.2% 2.2% 4.4%
25～29歳 2.0% 3.7% 5.7%
30～34歳 0.9% 4.6% 5.5%
35～39歳 2.9% 4.8% 7.7%
40～44歳 3.3% 5.7% 9.0%
45～49歳 2.6% 4.4% 0.2% 7.2%
50～54歳 3.7% 3.7% 7.5%
55～54歳 4.8% 6.6% 11.4%
60～64歳 5.5% 5.7% 11.2%
65～69歳 5.9% 7.2% 0.4% 13.6%
70歳以上 8.3% 7.9% 0.7% 16.9%

合計 42.1% 56.6% 1.3% 100%
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(3) あなたの職業及び就労形態はどれにあたりますか。

性別 年代
正社
員・正
職員

自由
業・自
営業

派遣社員・
契約社員・

嘱託

パートタイ
マー・アル

バイト

主に家事・育
児・介護に専

念
学生 無職 その他 計 無効

20代 4.7% 0.0% 1.0% 1.6% 0.0% 1.6% 0.5% 0.5% 9.9%
30代 6.8% 2.1% 0.0% 8.9%

40代 8.9% 3.6% 0.0% 0.5% 0.5% 14.1%
50代 14.1% 3.1% 0.5% 0.5% 1.0% 1.0% 20.3%
60代 3.6% 9.9% 2.6% 2.1% 7.3% 1.6% 27.1%
70代以上 0.5% 3.6% 0.5% 12.5% 2.6% 19.8%

計 38.5% 22.4% 4.7% 4.2% 0.5% 1.6% 21.9% 6.3% 100.0%
20代 5.0% 0.0% 1.2% 1.6% 0.4% 1.2% 1.2% 0.0% 10.5%
30代 7.4% 0.8% 1.6% 3.5% 1.9% 1.2% 0.4% 16.7%
40代 6.2% 1.6% 1.2% 6.6% 1.2% 0.0% 0.4% 0.8% 17.8%
50代 6.2% 1.2% 2.3% 3.5% 2.7% 1.6% 0.8% 18.2%
60代 3.9% 1.2% 3.9% 5.8% 5.0% 1.2% 22.5% 0.4%
70代以上 1.6% 1.6% 9.3% 1.6% 14.0%

計 26.4% 8.9% 7.4% 19.0% 13.6% 1.2% 18.6% 4.7% 99.6% 0.4%
20代
30代
40代 16.7%
50代
60代 16.7% 16.7% 33.3%
70代以上 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0%

男性

女性

無効
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(4) あなたは､結婚されていますか｡(婚姻届をだしていない事実婚を含む)

性別 年代
未婚
であ
る

結婚し
ている

離別・
死別し

た
計 無効

20代 9.4% 0.5% 9.9%

30代 1.0% 7.3% 0.5% 8.9%

40代 4.7% 8.3% 1.0% 14.1%

50代 3.1% 15.6% 1.0% 19.8% 0.5%

60代 3.1% 22.9% 0.5% 26.6% 0.5%
70代以上 16.1% 3.1% 19.8%

計 21.9% 70.8% 6.3% 99.0% 1.0%
20代 7.8% 2.7% 10.5%
30代 4.7% 11.2% 0.8% 16.7%
40代 1.9% 14.0% 1.9% 17.8%
50代 1.6% 15.1% 1.6% 18.2%
60代 0.8% 18.2% 3.9% 22.9%
70代以上 0.4% 7.4% 5.4% 13.2% 0.8%

計 17.1% 68.6% 13.6% 99.2% 0.8%
20代
30代
40代 20.0% 20.0%
50代
60代 40.0% 40.0%
70代以上 40.0% 40.0%

男性

女性

無効
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(5) あなたの配偶者 (パートナー)の職業及び就労形態はどれにあたりますか｡

性別 年代
正社
員・正
職員

自由
業・自
営業

派遣社
員・契
約社
員・嘱

託

パートタイ
マー・アル

バイト

主に家
事・育児・
介護に専

念

学生 無職 その他 計 無効

20代 0.7% 0.7%
30代 4.3% 0.7% 3.6% 1.4% 10.1%
40代 5.1% 0.7% 4.3% 1.4% 11.6% 0.7%
50代 7.2% 1.4% 2.9% 7.2% 1.4% 1.4% 21.7%
60代 2.9% 6.5% 3.6% 5.8% 2.9% 7.2% 1.4% 30.4% 1.4%
70代以上 1.4% 0.7% 5.1% 11.6% 3.6% 22.5% 0.7%

計 19.6% 10.1% 7.2% 21.7% 12.3% 20.3% 5.8% 97.1% 2.9%
20代 3.4% 0.6% 3.9%
30代 12.4% 2.8% 0.6% 0.6% 16.3%
40代 15.2% 4.5% 0.6% 20.2%
50代 10.1% 4.5% 1.7% 2.8% 2.2% 0.6% 21.9%
60代 2.2% 8.4% 2.2% 1.7% 9.0% 2.2% 25.8% 1.1%
70代以上 3.9% 0.6% 4.5% 1.1% 10.1% 0.6%

計 43.3% 24.7% 3.9% 5.1% 16.3% 5.1% 98.3% 1.7%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50%

正社員・正職員 

自由業・自営業 

派遣社員・契約社員・嘱託 

パートタイマー・アルバイト 

主に家事・育児・介護に専念 

学生 

無職 

その他 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 
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正社員・正職員 

自由業・自営業 

派遣社員・契約社員・嘱託 
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主に家事・育児・介護に専念 

学生 

無職 

その他 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

10.1% 

7.2% 

21.7% 

19.6% 

5.8% 

20.3% 
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(6) あなたの世帯は､次のどれにあてはまりますか｡ 

性別 年代
単身
世帯

一世
代世

二世
代世

三世
代世

その他
の世帯

計 無効

20代 1.0% 3.6% 4.2% 8.9% 1.0%
30代 0.5% 4.7% 2.1% 7.3% 1.6%
40代 1.0% 6.8% 4.7% 0.5% 13.0% 1.0%
50代 1.0% 1.0% 8.9% 6.3% 1.0% 18.2% 2.1%
60代 2.6% 6.3% 8.3% 4.7% 1.6% 23.4% 3.6%
70代以上 0.5% 6.3% 6.8% 5.2% 0.5% 19.3% 0.5%

計 5.2% 15.1% 39.1% 27.1% 3.6% 90.1% 9.9%
20代 0.8% 0.4% 2.3% 6.2% 0.4% 10.1% 0.4%
30代 1.2% 6.2% 5.8% 1.6% 14.7% 1.9%
40代 0.4% 1.2% 4.3% 11.2% 17.1% 0.8%
50代 1.2% 8.5% 6.6% 0.8% 17.1% 1.2%
60代 1.9% 5.8% 5.8% 4.7% 1.9% 20.2% 2.7%
70代以上 1.9% 3.5% 3.9% 3.5% 0.4% 13.2% 0.8%

計 5.0% 13.2% 31.0% 38.0% 5.0% 92.2% 7.8%
20代
30代
40代 16.7% 16.7%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 16.7% 33.3% 50.0%

女性

男性

無効
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二世代世帯 

三世代世帯 

その他の世帯 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

単身世帯 

一世代世帯 

二世代世帯 
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（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

15.1% 

5.2% 

39.1% 

27.1% 

3.6% 

31.0% 

5.0% 
38.0% 

13.2% 

5.0% 
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問１　次にあげる①～⑧の8つの分野で､男女の地位は平等になっていると思いますか｡

①学校教育で

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 0.5% 6.3% 1.0% 1.6% 9.4% 0.5%
30代 8.3% 0.5% 8.9%
40代 0.5% 10.9% 2.1% 13.5% 0.5%
50代 16.7% 1.0% 2.6% 20.3%
60代 1.6% 20.3% 0.5% 4.2% 26.6% 0.5%
70代以上 1.0% 15.1% 0.5% 1.6% 18.2% 1.6%

計 3.6% 77.6% 1.6% 1.6% 12.5% 96.9% 3.1%
20代 7.4% 0.4% 0.4% 2.3% 10.5%
30代 1.6% 10.9% 0.4% 3.9% 16.7%
40代 1.2% 0.8% 13.2% 2.7% 17.8%
50代 1.2% 14.0% 2.3% 17.4% 0.8%
60代 0.4% 1.9% 14.3% 0.4% 4.7% 21.7% 1.2%
70代以上 8.5% 3.1% 11.6% 2.3%

計 1.6% 5.4% 68.2% 0.8% 0.8% 19.0% 95.7% 4.3%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 50.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

無効

男性

女性
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男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

1.6% 

1.6% 

3.6% 

0% 

12.5% 

77.6% 

68.2% 

5.4% 

1.6% 

0.8% 

0.8% 

19.0% 
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②家庭生活で

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 0.5% 0.5% 7.3% 1.6% 9.9%
30代 1.6% 5.7% 0.5% 0.5% 0.5% 8.9%
40代 0.5% 4.2% 6.3% 0.5% 2.1% 13.5% 0.5%
50代 0.5% 5.2% 10.9% 1.6% 1.0% 1.0% 20.3%
60代 0.5% 7.8% 15.6% 1.0% 1.6% 26.6% 0.5%
70代以上 2.1% 4.7% 9.9% 0.5% 0.5% 17.7% 2.1%

計 4.2% 24.0% 55.7% 4.2% 1.6% 7.3% 96.9% 3.1%
20代 0.4% 3.5% 5.0% 1.6% 10.5%
30代 1.2% 7.4% 5.8% 0.4% 1.9% 16.7%
40代 2.7% 7.4% 6.2% 1.6% 17.8%
50代 3.1% 8.5% 4.3% 0.4% 1.6% 17.8% 0.4%
60代 4.7% 10.5% 5.4% 1.6% 22.1% 0.8%
70代以上 1.6% 3.9% 5.4% 0.8% 0.8% 12.4% 1.6%

計 13.6% 41.1% 32.2% 1.6% 0.8% 8.1% 97.3% 2.7%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

無効

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

24.0% 

55.7% 

4.2% 

4.2% 

1.6% 

7.3% 

1.6% 

32.2% 

41.1% 

8.1% 

0.8% 

13.6% 
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③職場で

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 0.5% 1.6% 4.2% 1.6% 0.5% 1.0% 9.4% 0.5%
30代 2.1% 5.2% 0.5% 1.0% 8.9%
40代 1.0% 3.6% 4.7% 1.6% 1.0% 1.6% 13.5% 0.5%
50代 1.0% 7.8% 6.3% 1.6% 1.6% 1.0% 19.3% 1.0%
60代 2.1% 13.0% 7.3% 0.5% 0.5% 3.1% 26.6% 0.5%
70代以上 2.1% 5.7% 6.8% 2.1% 16.7% 3.1%

計 6.8% 33.9% 34.4% 5.7% 3.6% 9.9% 94.3% 5.7%
20代 0.4% 4.7% 4.3% 0.4% 0.8% 10.5%
30代 3.9% 5.4% 3.9% 1.2% 0.4% 1.9% 16.7%
40代 2.3% 4.7% 6.6% 0.8% 3.5% 17.8%
50代 5.4% 5.0% 4.7% 0.4% 0.4% 1.6% 17.4% 0.8%
60代 2.3% 11.6% 4.7% 0.4% 2.3% 21.3% 1.6%
70代以上 0.4% 4.3% 2.7% 4.3% 11.6% 2.3%

計 14.7% 35.7% 26.7% 1.9% 2.7% 13.6% 95.3% 4.7%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されてい

る 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されてい

る 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

5.7% 

33.9% 

6.8% 

3.6% 

34.4% 

9.9% 

1.9% 

35.7% 

2.7% 

26.7% 

14.7% 

13.6% 
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④社会通念・慣習・しきたりなどで

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 5.2% 2.1% 1.0% 1.6% 9.9%
30代 0.5% 3.6% 3.1% 1.0% 0.5% 8.9%
40代 3.1% 6.3% 2.6% 0.5% 0.5% 0.5% 13.5% 0.5%
50代 1.6% 11.5% 3.6% 0.5% 0.5% 1.6% 19.3% 1.0%
60代 3.1% 17.2% 4.7% 0.5% 1.6% 27.1%
70代以上 2.6% 10.4% 4.2% 1.6% 18.8% 1.0%

計 10.9% 54.2% 20.3% 3.1% 1.6% 7.3% 97.4% 2.6%
20代 1.9% 4.7% 1.9% 1.9% 10.5%
30代 3.5% 8.1% 2.3% 0.4% 1.9% 16.3% 0.4%
40代 4.3% 7.4% 3.9% 0.4% 1.9% 17.8%
50代 5.4% 9.7% 1.9% 0.8% 17.8% 0.4%
60代 6.2% 12.8% 1.9% 0.4% 0.8% 22.1% 0.8%
70代以上 1.2% 3.9% 3.1% 0.4% 1.9% 10.5% 3.5%

計 22.5% 46.5% 15.1% 0.8% 0.8% 9.3% 95.0% 5.0%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

無効

女性

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されてい

る 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されてい

る 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

20.3% 

3.1% 

54.2% 

1.6% 

10.9% 

7.3% 

22.5% 

46.5% 

0.8% 

0.8% 

15.1% 

9.3% 
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⑤法律や制度の上で

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 1.6% 4.2% 0.5% 1.0% 2.6% 9.9%
30代 0.5% 6.3% 0.5% 1.6% 8.9%
40代 1.0% 2.6% 7.8% 0.5% 1.0% 13.0% 1.0%
50代 0.5% 3.6% 12.0% 1.0% 1.0% 1.6% 19.8% 0.5%
60代 1.6% 5.2% 15.6% 1.0% 2.6% 26.0% 1.0%
70代以上 1.0% 4.7% 10.9% 1.0% 17.7% 2.1%

計 4.2% 18.2% 56.8% 3.6% 2.1% 10.4% 95.3% 4.7%
20代 0.8% 2.3% 4.3% 1.6% 0.8% 0.8% 10.5%
30代 1.2% 4.7% 4.7% 1.9% 0.8% 3.1% 16.3% 0.4%
40代 2.7% 4.7% 6.6% 0.8% 3.1% 17.8%
50代 1.9% 8.9% 2.3% 3.9% 17.1% 1.2%
60代 1.6% 9.3% 8.5% 0.4% 1.9% 21.7% 1.2%
70代以上 0.8% 2.7% 3.9% 0.4% 3.1% 10.9% 3.1%

計 8.9% 32.6% 30.2% 4.7% 1.9% 15.9% 94.2% 5.8%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

無効

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

56.8% 
3.6% 

18.2% 

4.2% 

2.1% 

10.4% 

32.6% 

8.9% 

30.2% 

1.9% 

4.7% 

15.9% 
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⑥町内会や地域で

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 0.5% 2.1% 4.2% 3.1% 9.9%
30代 1.0% 1.0% 3.6% 1.0% 2.1% 8.9%
40代 1.0% 3.1% 6.3% 0.5% 0.5% 2.1% 13.5% 0.5%
50代 1.0% 8.9% 7.3% 0.5% 1.6% 1.0% 20.3%
60代 2.1% 12.5% 9.9% 1.0% 0.5% 1.0% 27.1%
70代以上 1.6% 7.8% 8.3% 0.5% 0.5% 18.8% 1.0%

計 7.3% 35.4% 39.6% 3.6% 2.6% 9.9% 98.4% 1.6%
20代 0.4% 3.1% 4.3% 2.7% 10.5%
30代 1.9% 6.2% 3.5% 0.8% 4.3% 16.7%
40代 4.7% 4.7% 6.6% 0.4% 0.4% 1.2% 17.8%
50代 3.9% 8.5% 1.9% 0.8% 0.4% 2.3% 17.8% 0.4%
60代 4.7% 11.6% 3.9% 0.4% 1.6% 22.1% 0.8%
70代以上 0.8% 4.7% 5.0% 0.4% 0.8% 11.6% 2.3%

計 16.3% 38.8% 25.2% 1.6% 1.9% 12.8% 96.5% 3.5%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

無効

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

39.6% 

35.4% 

7.3% 

3.6% 

2.6% 

9.9% 

25.2% 

16.3% 

38.8% 

1.9% 

1.6% 

12.8% 
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⑦政治や行政の施策・方針決定の場で

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 0.5% 1.0% 5.7% 0.5% 2.1% 9.9%
30代 0.5% 2.6% 3.6% 0.5% 0.5% 1.0% 8.9%
40代 1.6% 3.1% 6.3% 0.5% 0.5% 1.6% 13.5% 0.5%
50代 0.5% 6.8% 9.4% 1.0% 0.5% 2.1% 20.3%
60代 1.0% 11.5% 9.9% 0.5% 4.2% 27.1%
70代以上 1.6% 7.8% 7.3% 2.1% 18.8% 1.0%

計 5.7% 32.8% 42.2% 3.1% 1.6% 13.0% 98.4% 1.6%
20代 1.2% 3.5% 3.1% 2.7% 10.5%
30代 2.7% 8.5% 1.6% 3.9% 16.7%
40代 4.7% 5.4% 6.2% 1.2% 17.4% 0.4%
50代 4.3% 8.1% 2.3% 3.1% 17.8% 0.4%
60代 3.5% 12.8% 3.5% 1.9% 21.7% 1.2%
70代以上 1.6% 2.7% 3.1% 3.5% 10.9% 3.1%

計 17.8% 41.1% 19.8% 0.0% 0.0% 16.3% 95.0% 5.0%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

男性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

32.8% 

42.2% 

3.1% 

5.7% 

1.6% 

13.0% 

0% 

19.8% 

0% 

41.1% 

17.8% 

16.3% 
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⑧社会全体として

性別 年代

男性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちら
かとい
えば男
性優遇

平等
であ
る

女性の
ほうが
優遇さ
れてい

る

どちらか
といえば
女性優遇

わか
らない

計 無効

20代 3.1% 2.6% 1.0% 0.5% 2.6% 9.9%
30代 2.1% 4.7% 0.5% 1.0% 8.3% 0.5%
40代 1.0% 6.3% 4.2% 0.5% 1.6% 13.5% 0.5%
50代 0.5% 9.4% 6.3% 1.0% 2.1% 1.0% 20.3%
60代 1.0% 16.1% 5.2% 1.0% 0.5% 3.1% 27.1%
70代以上 1.6% 7.8% 7.8% 1.0% 18.2% 1.6%

計 4.2% 44.8% 30.7% 3.6% 3.6% 10.4% 97.4% 2.6%
20代 0.4% 5.4% 2.3% 0.4% 1.9% 10.5%
30代 1.6% 8.9% 1.9% 0.4% 3.9% 16.7%
40代 3.9% 7.8% 3.9% 0.4% 1.6% 17.4% 0.4%
50代 3.9% 9.7% 1.6% 2.7% 17.8% 0.4%
60代 3.1% 15.9% 1.2% 0.8% 1.2% 22.1% 0.8%
70代以上 1.2% 3.1% 3.5% 3.5% 11.2% 2.7%

計 14.0% 50.8% 14.3% 0.4% 1.6% 14.7% 95.7% 4.3%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されている 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されている 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

 （男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性のほうが優遇されてい

る 

どちらかといえば男性優遇 

平等である 

女性のほうが優遇されてい

る 

どちらかといえば女性優遇 

わからない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

3.6% 

30.7% 

44.8% 

4.2% 

3.6% 

10.4% 

50.8% 

0.4% 

14.3% 

14.0% 

14.7% 

1.6% 
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問２　｢男性は仕事､女性は家庭を守る｣という考え方について､あなたはどう思いますか｡

性別 年代 賛成

どちら
かとい
えば賛

成

どちら
かとい
えば反

対

反対
わから
ない

計 無効

20代 0.5% 3.1% 3.1% 3.1% 9.9%
30代 2.6% 2.1% 0.5% 3.6% 8.9%
40代 0.5% 2.1% 1.0% 2.6% 7.8% 14.1%
50代 0.5% 4.7% 2.6% 3.6% 8.9% 20.3%
60代 2.1% 7.8% 4.7% 2.6% 9.9% 27.1%
70代以上 3.1% 4.2% 1.6% 4.7% 5.2% 18.8% 1.0%

計 6.3% 21.9% 15.1% 17.2% 38.5% 99.0% 1.0%
20代 0.8% 0.8% 1.2% 2.7% 5.0% 10.5%
30代 2.7% 2.3% 4.7% 7.0% 16.7%
40代 1.6% 1.9% 2.3% 3.9% 8.1% 17.8%
50代 0.8% 1.9% 3.5% 3.9% 8.1% 18.2%
60代 5.4% 3.9% 5.0% 8.5% 22.9%
70代以上 1.2% 3.1% 1.2% 1.9% 6.2% 13.6% 0.4%

計 4.3% 15.9% 14.3% 22.1% 43.0% 99.6% 0.4%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50%

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらかといえば反対 

反対 

わからない 

 （男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

賛成 

どちらかといえば賛

成 

どちらかといえば反

対 

反対 

わからない 

 （女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

21.9% 

15.1% 

38.5% 

17.2% 

6.3% 

22.1% 

15.9% 

14.3% 

43.0% 

4.3% 
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問２－１　問２で｢1 賛成｣､｢2 どちらかといえば賛成｣とお答えのにおたずねします｡
賛成する理由は何ですか｡あてはまるものに○を１つつけてください｡ 

性別 年代

日本
の伝
統・美

徳

効率
が良
い

子ども
の成長
にとって

良い

個人的
にそう
ありた

い

その他 計 無効

20代 1.9% 1.9%
30代 5.6% 3.7% 9.3%
40代 3.7% 3.7% 7.4% 1.9%
50代 1.9% 1.9% 13.0% 1.9% 18.5%
60代 1.9% 11.1% 11.1% 3.7% 1.9% 29.6% 5.6%
70代以上 3.7% 13.0% 3.7% 1.9% 22.2% 3.7%

計 7.4% 37.0% 35.2% 5.6% 3.7% 88.9% 11.1%
20代 1.9% 3.8% 1.9% 7.7%
30代 7.7% 1.9% 3.8% 13.5%
40代 1.9% 5.8% 7.7% 1.9% 17.3%
50代 7.7% 5.8% 13.5%
60代 9.6% 11.5% 3.8% 25.0% 1.9%
70代以上 3.8% 3.8% 5.8% 3.8% 1.9% 19.2% 1.9%

計 5.8% 15.4% 42.3% 25.0% 7.7% 96.2% 3.8%
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上 ##### #####

女性

無効

男性

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

日本の伝統・美徳 

効率が良い 

子どもの成長にとって良い 

個人的にそうありたい 

その他 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日本の伝統・美徳 

効率が良い 

子どもの成長にとって良

い 

個人的にそうありたい 

その他 

 （女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

35.2% 

37.0% 

5.6% 

7.4% 

3.7% 

15.4% 

5.8% 

25.0% 

42.3% 

7.7% 
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問２－２　問２で｢3 反対｣、｢4 どちらかといえば反対｣とお答えのにおたずねします｡
反対する理由は何ですか｡あてはまるものに○を１つつけてください｡ 

性別 年代

男女
平等
に反
する

社会
にとっ
て損
失

各個
人・家
庭に
とって
良い

労働
力減
少に
対応

一方的な
考えの押
しつけに

なる

その
他

計 無効

20代 1.6% 3.2% 4.8% 6.5% 3.2% 19.4%
30代 1.6% 4.8% 1.6% 8.1%
40代 1.6% 3.2% 3.2% 8.1%
50代 1.6% 6.5% 8.1% 1.6% 17.7% 1.6%
60代 3.2% 1.6% 4.8% 3.2% 3.2% 16.1% 6.5%
70代以上 6.5% 1.6% 8.1% 16.1% 3.2%

計 12.9% 16.1% 33.9% 12.9% 9.7% 85.5% 14.5%
20代 2.1% 6.4% 2.1% 10.6%
30代 1.1% 10.6% 7.4% 19.1%
40代 2.1% 9.6% 5.3% 17.0%
50代 2.1% 13.8% 3.2% 19.1% 1.1%
60代 4.3% 13.8% 2.1% 3.2% 23.4% 1.1%
70代以上 2.1% 2.1% 1.1% 1.1% 1.1% 7.4% 1.1%

計 2.1% 13.8% 55.3% 1.1% 21.3% 3.2% 96.8% 3.2%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3% 66.7%
70代以上

女性

男性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男女平等に反する 

社会にとって損失 

各個人・家庭にとって良い 

労働力減少に対応 

一方的な考えの押しつけにな

る 

その他 

（男性） 

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男女平等に反する 

社会にとって損失 

各個人・家庭にとって良い 

労働力減少に対応 

一方的な考えの押しつけになる 

その他 

（女性） 

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

16.1% 

0% 

33.9% 

12.9% 

12.9% 

9.7% 

55.3% 

13.8% 

2.1% 

1.1% 

21.3% 

3.2% 
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問３　ひとり暮らし（単身世帯）以外の方におたずねします｡次のような家庭の仕事は、どなたが担当されていますか｡

①食事のしたく

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.6% 0.6% 0.6% 5.5% 7.2% 2.2%
30代 0.6% 1.1% 1.1% 3.9% 2.2% 8.8% 0.6%
40代 0.6% 1.1% 7.2% 1.7% 0.6% 11.0% 3.3%
50代 1.1% 1.1% 2.2% 11.0% 3.3% 1.1% 19.9% 1.1%
60代 0.6% 0.6% 1.7% 5.0% 11.6% 1.1% 20.4% 5.0%
70代以上 1.1% 0.6% 1.1% 5.0% 8.8% 2.2% 18.8% 1.7%

計 2.8% 2.8% 5.5% 14.4% 43.1% 16.0% 1.7% 86.2% 13.8%
20代 2.1% 7.1% 0.4% 9.5% 0.8%
30代 7.5% 1.7% 0.4% 0.4% 4.1% 14.1% 3.3%
40代 8.3% 2.5% 0.4% 0.4% 2.9% 14.5% 4.1%
50代 12.0% 2.5% 0.4% 0.8% 0.4% 0.8% 17.0% 2.1%
60代 14.5% 3.7% 0.4% 0.8% 19.5% 2.5%
70代以上 5.0% 2.9% 0.4% 1.7% 0.4% 10.4% 2.1%

計 49.4% 13.3% 2.1% 1.2% 0.8% 17.4% 0.8% 85.1% 14.9%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

2.8% 

14.4% 

5.5% 

2.8% 

16.0% 

43.1% 

1.7% 

1.2% 

2.1% 

13.3% 

0.8% 

49.4% 

0.8% 

17.4% 
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②食事の片づけ

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.6% 0.6% 0.6% 5.6% 7.2% 2.2%
30代 0.6% 0.6% 5.6% 2.2% 8.9% 0.6%
40代 0.6% 2.2% 1.7% 4.4% 1.7% 0.6% 11.1% 3.3%
50代 1.1% 1.7% 3.9% 7.8% 3.3% 1.1% 18.9% 1.7%
60代 1.1% 1.7% 4.4% 11.7% 1.7% 20.6% 5.0%
70代以上 1.1% 4.4% 5.0% 5.6% 2.8% 18.9% 1.7%

計 3.3% 1.1% 11.1% 15.6% 35.6% 17.2% 1.7% 85.6% 14.4%
20代 1.6% 0.4% 0.4% 6.5% 0.4% 9.4% 0.8%
30代 4.5% 4.1% 0.8% 0.8% 3.7% 13.9% 3.7%
40代 7.8% 4.1% 0.4% 0.4% 1.6% 14.3% 4.1%
50代 11.0% 2.9% 1.2% 0.4% 0.4% 0.8% 16.7% 2.4%
60代 13.9% 2.4% 0.8% 0.4% 1.2% 18.8% 3.3%
70代以上 4.9% 2.0% 1.2% 1.6% 9.8% 2.9%

計 43.7% 15.9% 4.5% 2.0% 0.8% 15.5% 0.4% 82.9% 17.1%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

(女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

11.1% 

1.1% 

3.3% 

35.6% 

15.6% 

17.2% 

1.7% 

4.5% 

2.0% 

15.9% 

43.7% 

15.5% 

0.8% 

0.4% 
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③掃除

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 0.5% 0.5% 5.5% 7.1% 2.2%
30代 1.6% 5.5% 1.6% 8.8% 0.5%
40代 0.5% 1.6% 2.7% 4.4% 1.6% 11.0% 3.8%
50代 2.7% 3.8% 3.3% 6.0% 2.7% 0.5% 19.2% 1.1%
60代 1.6% 2.2% 2.7% 4.9% 8.2% 0.5% 20.3% 5.5%
70代以上 1.1% 1.1% 3.3% 6.6% 4.4% 2.2% 18.7% 1.6%

計 2.7% 7.1% 13.2% 18.1% 29.1% 14.3% 0.5% 85.2% 14.8%
20代 1.2% 0.8% 0.8% 6.5% 9.4% 0.8%
30代 4.9% 4.1% 1.2% 0.4% 3.3% 13.9% 3.7%
40代 4.9% 4.9% 1.6% 0.4% 0.4% 1.6% 13.9% 4.5%
50代 9.0% 4.1% 1.2% 0.8% 0.4% 1.2% 16.7% 2.4%
60代 13.9% 2.9% 0.8% 0.4% 1.2% 19.2% 2.9%
70代以上 4.9% 1.6% 2.0% 1.6% 10.2% 2.4%

計 38.8% 18.4% 7.8% 2.0% 0.8% 15.5% 83.3% 16.7%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

無効

女性

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

(男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

7.1% 

13.2% 

2.7% 

18.1% 

29.1% 

14.3% 

0.5% 

7.8% 

2.0% 

18.4% 

38.8% 

0.8% 

15.5% 

0% 
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④洗濯

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 1.1% 0.5% 5.5% 7.1% 2.2%
30代 0.5% 1.6% 0.5% 4.4% 1.6% 8.8% 0.5%
40代 0.5% 1.6% 0.5% 6.6% 1.6% 11.0% 3.8%
50代 3.3% 2.2% 9.3% 2.7% 1.1% 18.7% 1.6%
60代 1.1% 0.5% 1.6% 4.9% 11.5% 0.5% 20.3% 5.5%
70代以上 1.1% 0.5% 5.5% 9.3% 1.6% 18.1% 2.2%

計 2.2% 1.6% 9.9% 13.7% 41.8% 13.7% 1.1% 84.1% 15.9%
20代 1.6% 0.4% 0.4% 6.9% 9.4% 0.8%
30代 5.3% 1.6% 2.4% 0.8% 3.7% 13.9% 3.7%
40代 7.3% 2.0% 0.4% 0.4% 0.4% 3.3% 13.9% 4.5%
50代 11.4% 2.9% 0.4% 0.4% 1.6% 16.7% 2.4%
60代 15.1% 1.2% 1.2% 0.4% 1.2% 19.2% 2.9%
70代以上 5.7% 0.8% 0.8% 1.6% 9.0% 3.7%

計 46.5% 9.0% 5.7% 2.0% 0.4% 18.4% 82.0% 18.0%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

無効

女性

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

41.8% 

9.9% 

13.7% 

1.6% 

2.2% 

13.7% 

1.1% 

9.0% 

46.5% 

5.7% 

2.0% 

0.4% 

18.4% 

0% 
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⑤ゴミ出し

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 1.1% 0.5% 4.9% 7.1% 2.2%
30代 2.7% 1.1% 1.6% 3.3% 8.8% 0.5%
40代 3.3% 2.2% 1.1% 2.2% 1.6% 0.5% 11.0% 3.8%
50代 2.7% 3.3% 3.3% 3.3% 2.7% 3.3% 0.5% 19.2% 1.1%
60代 4.4% 3.8% 2.2% 2.7% 6.6% 0.5% 20.3% 5.5%
70代以上 3.3% 3.3% 2.2% 1.6% 6.0% 2.2% 18.7% 1.6%

計 17.0% 12.6% 11.0% 7.7% 19.8% 15.9% 1.1% 85.2% 14.8%
20代 0.8% 0.4% 0.8% 7.3% 9.4% 0.8%
30代 2.0% 0.8% 0.4% 1.2% 4.1% 5.3% 13.9% 3.7%
40代 5.3% 1.2% 0.4% 0.8% 2.0% 4.5% 14.3% 4.1%
50代 6.5% 1.6% 2.9% 2.0% 1.2% 2.4% 16.7% 2.4%
60代 8.6% 2.0% 2.9% 1.6% 2.9% 0.8% 18.8% 3.3%
70代以上 3.3% 1.2% 1.2% 0.8% 1.2% 1.6% 9.4% 3.3%

計 26.5% 6.9% 8.2% 7.3% 11.4% 22.0% 82.4% 17.6%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

12.6% 

17.0% 

11.0% 

7.7% 

19.8% 

15.9% 

1.1% 

7.3% 

6.9% 

8.2% 

26.5% 

22.0% 

11.4% 

0% 
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⑥日常の買い物

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 0.5% 0.5% 5.5% 7.1% 2.2%
30代 0.5% 1.1% 1.6% 3.3% 2.2% 8.8% 0.5%
40代 0.5% 1.1% 2.2% 3.3% 2.7% 1.1% 11.0% 3.8%
50代 0.5% 0.5% 6.6% 2.7% 5.5% 2.7% 0.5% 19.2% 1.1%
60代 1.1% 1.6% 5.5% 3.8% 6.6% 1.1% 19.8% 6.0%
70代以上 1.6% 7.7% 4.4% 1.6% 2.7% 18.1% 2.2%

計 3.8% 3.8% 23.6% 16.5% 20.3% 15.4% 0.5% 84.1% 15.9%
20代 2.0% 0.8% 6.1% 9.0% 1.2%
30代 8.2% 1.2% 0.8% 3.7% 13.9% 3.7%
40代 6.9% 2.9% 1.6% 0.4% 2.4% 14.3% 4.1%
50代 10.2% 2.9% 2.0% 0.8% 0.4% 0.4% 16.7% 2.4%
60代 10.6% 2.9% 4.1% 1.6% 19.2% 2.9%
70代以上 3.3% 0.8% 3.3% 0.4% 1.2% 0.4% 9.4% 3.3%

計 41.2% 11.4% 11.8% 1.2% 0.8% 15.5% 0.4% 82.4% 17.6%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

無効

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

3.8% 

3.8% 

23.6% 

16.5% 

20.3% 

15.4% 

0.5% 

11.4% 

41.2% 

11.8% 

1.2% 

0.8% 

15.5% 

0.4% 
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⑦子どもの世話

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 0.5% 1.6% 3.8% 6.6% 2.7%
30代 2.7% 2.7% 0.5% 2.7% 8.8% 0.5%
40代 0.5% 3.8% 1.6% 1.6% 2.7% 10.4% 4.4%
50代 0.5% 1.1% 4.4% 3.8% 1.1% 6.6% 17.6% 2.7%
60代 0.5% 2.2% 3.3% 2.2% 8.2% 16.5% 9.3%
70代以上 0.5% 3.3% 3.8% 2.2% 1.1% 3.8% 14.8% 5.5%

計 0.5% 1.6% 13.2% 16.5% 10.4% 4.4% 28.0% 74.7% 25.3%
20代 1.2% 0.4% 2.9% 4.1% 8.6% 1.6%
30代 4.9% 3.3% 1.2% 0.8% 3.7% 13.9% 3.7%
40代 6.5% 3.3% 0.4% 0.8% 3.3% 14.3% 4.1%
50代 4.1% 3.7% 2.4% 0.4% 0.8% 4.1% 15.5% 3.7%
60代 4.5% 2.9% 0.4% 0.8% 1.6% 7.8% 18.0% 4.1%
70代以上 0.8% 0.4% 0.8% 3.7% 5.7% 6.9%

計 22.0% 13.5% 4.9% 1.2% 7.8% 26.5% 75.9% 24.1%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

無効

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

1.6% 

0.5% 

13.2% 

16.5% 

10.4% 

4.4% 

28.0% 

13.5% 

22.0% 

4.9% 

1.2% 

0% 

7.8% 

26.5% 
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⑧介護が必要な高齢者・病人の世話

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 0.5% 3.8% 2.2% 7.1% 2.2%
30代 0.5% 1.6% 6.0% 8.2% 1.1%
40代 1.6% 1.1% 1.6% 6.0% 10.4% 4.4%
50代 1.1% 2.7% 0.5% 2.7% 1.6% 0.5% 8.8% 18.1% 2.2%
60代 1.1% 1.1% 1.6% 1.6% 3.8% 0.5% 8.2% 18.1% 7.7%
70代以上 0.5% 1.1% 1.6% 1.6% 1.6% 7.1% 13.7% 6.6%

計 2.7% 3.8% 6.0% 6.0% 8.8% 9.9% 38.5% 75.8% 24.2%
20代 2.9% 6.1% 9.0% 1.6%
30代 0.4% 0.4% 0.8% 11.8% 13.5% 5.5%
40代 1.2% 0.4% 12.2% 13.9% 6.0%
50代 1.6% 4.1% 0.4% 0.8% 0.4% 9.0% 16.3% 3.8%
60代 6.5% 2.9% 1.2% 6.5% 17.1% 6.6%
70代以上 0.8% 0.4% 0.4% 0.8% 5.3% 7.8% 6.6%

計 10.6% 6.9% 2.4% 0.8% 0.4% 5.3% 51.0% 77.6% 22.4%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

3.8% 

2.7% 

6.0% 

6.0% 

8.8% 

9.9% 

38.5% 

6.9% 

10.6% 

2.4% 

0.8% 

0.4% 

5.3% 

51.0% 

24



⑨集落の役目などの地域活動

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 1.1% 4.9% 0.5% 7.1% 2.2%
30代 3.3% 1.6% 0.5% 2.7% 0.5% 8.8% 0.5%
40代 2.7% 1.1% 2.2% 0.5% 1.6% 2.2% 0.5% 11.0% 3.8%
50代 9.3% 4.4% 2.2% 0.5% 1.6% 18.1% 2.2%
60代 10.4% 6.0% 1.6% 0.5% 1.1% 0.5% 20.3% 5.5%
70代以上 6.0% 5.5% 1.6% 0.5% 1.1% 1.6% 1.6% 18.1% 2.2%

計 32.4% 18.7% 7.7% 2.2% 5.5% 13.2% 3.8% 83.5% 16.5%
20代 0.8% 6.9% 0.8% 8.6% 2.2%
30代 0.4% 1.2% 0.8% 1.2% 3.7% 4.9% 1.6% 13.9% 4.9%
40代 0.8% 1.6% 1.6% 2.4% 3.3% 4.5% 14.3% 5.5%
50代 2.4% 1.2% 1.6% 8.2% 2.9% 0.4% 16.7% 3.3%
60代 2.4% 0.4% 5.3% 5.7% 3.3% 1.2% 0.4% 18.8% 4.4%
70代以上 0.8% 2.0% 0.4% 1.6% 2.4% 0.8% 8.2% 6.0%

計 6.9% 4.5% 11.4% 18.0% 15.5% 20.4% 3.7% 80.4% 19.6%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

18.7% 

32.4% 

7.7% 

2.2% 

5.5% 

13.2% 

3.8% 

6.9% 

4.5% 

11.4% 

18.0% 

15.5% 

20.4% 

3.7% 
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⑩子どもの学校の活動・行事

性別 年代

ほと
んど
が自
分

どちら
かとい
えば自

分

自分と
配偶者
が同程

度

どちら
かとい
えば配
偶者

ほとん
どが配
偶者

親や子
どもな
ど他の
家族

該当す
る活動
がない

計 無効

20代 0.5% 1.1% 4.9% 6.6% 2.7%
30代 0.5% 0.5% 1.1% 2.7% 1.1% 2.7% 8.8% 0.5%
40代 1.1% 1.6% 1.6% 0.5% 2.7% 2.7% 10.4% 4.4%
50代 1.1% 2.2% 2.7% 2.7% 0.5% 7.7% 17.0% 3.3%
60代 1.1% 1.1% 1.1% 2.2% 2.2% 0.5% 9.9% 18.1% 7.7%
70代以上 1.1% 1.1% 0.5% 1.1% 1.6% 8.2% 13.7% 6.6%

計 2.7% 5.5% 7.7% 8.8% 9.9% 3.8% 36.3% 74.7% 25.3%
20代 0.4% 0.4% 2.9% 5.3% 9.0% 1.6%
30代 2.9% 3.7% 1.6% 5.3% 13.5% 5.5%
40代 6.5% 3.3% 0.8% 0.4% 3.3% 14.3% 5.5%
50代 3.3% 2.9% 0.4% 0.4% 0.4% 7.8% 15.1% 5.5%
60代 2.4% 2.0% 2.0% 3.3% 7.8% 17.6% 6.0%
70代以上 0.4% 0.4% 0.4% 0.8% 5.3% 7.3% 7.1%

計 15.9% 12.2% 5.3% 0.8% 0.4% 7.3% 34.7% 76.7% 31.3%
20代
30代
40代 33.3% 33.3%
50代
60代 33.3% 33.3%
70代以上 33.3% 33.3%

女性

無効

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

(男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほとんどが自分 

どちらかといえば自分 

自分と配偶者が同程度 

どちらかといえば配偶者 

ほとんどが配偶者 

親や子どもなど他の家族 

該当する活動がない 

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

2.7% 

5.5% 

7.7% 

8.8% 

9.9% 

3.8% 

36.3% 

15.9% 

12.2% 

5.3% 

0.8% 

0.4% 

7.3% 

34.7% 
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問４　生活の中での｢仕事｣、｢家庭生活｣、｢プライベートな時間｣の優先度についておたずねします｡
【　①希望　】

性別 年代 a b c d e f g h 計 無効

20代 1.0% 1.6% 0.5% 2.1% 3.1% 1.0% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 0.5% 2.6% 1.6% 3.6% 8.9%
40代 1.0% 1.6% 1.6% 0.5% 7.8% 0.5% 13.0% 1.0%
50代 2.1% 0.5% 2.6% 2.1% 1.6% 10.4% 1.0% 20.3%
60代 4.2% 1.6% 4.7% 2.6% 2.1% 11.5% 26.6% 0.5%
70代以上 1.6% 2.6% 0.5% 2.6% 1.0% 1.6% 4.7% 2.6% 17.2% 2.6%

計 9.9% 6.8% 6.8% 12.5% 7.3% 5.7% 41.1% 5.2% 95.3% 4.7%
20代 0.4% 0.8% 1.6% 0.4% 0.4% 0.8% 5.4% 0.4% 10.1% 0.5%
30代 0.4% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 3.1% 8.9% 0.4% 15.9% 1.0%
40代 0.4% 3.1% 0.8% 1.2% 0.8% 0.8% 9.7% 0.8% 17.4% 0.5%
50代 0.4% 0.8% 1.9% 1.2% 0.8% 12.4% 0.4% 17.8% 0.5%
60代 0.8% 1.2% 0.4% 2.7% 0.8% 3.5% 10.5% 0.8% 20.5% 2.3%
70代以上 1.2% 1.9% 2.7% 5.0% 0.4% 11.2% 2.7%

計 2.3% 7.8% 3.5% 8.9% 3.9% 11.6% 51.9% 3.1% 93.0% 7.0%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

a ｢仕事｣を優先
b ｢家庭生活｣を優先
c ｢プライベートな時間｣を優先
d ｢仕事｣と｢家庭生活｣をともに優先 
e ｢仕事｣と｢プライベートな時間｣をともに優先
f ｢家庭生活｣と｢プライベートな時間｣をともに優先
g ｢仕事｣と｢家庭生活｣と｢プライベートな時間｣をバランスよく
h わからない

男性

女性

無効
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

【①希望】    （男性） 

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

【 ①希望 】（女性） 

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

6.8% 

12.5% 

6.8% 

9.9% 

7.3% 

5.7% 

41.1% 

5.2% 

2.3% 

7.8% 

3.5% 

8.9% 

3.9% 

11.6% 

3.1% 

51.9% 
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問４　生活の中での｢仕事｣、｢家庭生活｣、｢プライベートな時間｣の優先度についておたずねします｡

【　②現実(現状)　】
性別 年代 a b c d e f g h 計 無効

20代 3.6% 0.0% 0.0% 1.6% 2.1% 0.0% 0.5% 2.1% 9.9% 0.0%
30代 3.1% 1.6% 0.0% 2.1% 0.5% 1.0% 0.5% 0.0% 8.9% 0.0%
40代 6.3% 0.5% 0.5% 2.6% 0.5% 0.5% 1.6% 0.5% 13.0% 1.0%
50代 7.8% 1.0% 0.5% 4.2% 2.1% 0.5% 3.1% 0.0% 19.3% 1.0%
60代 10.4% 1.6% 0.5% 5.2% 1.6% 1.6% 5.7% 0.0% 26.6% 0.5%
70代以上 2.1% 2.1% 0.5% 2.1% 1.6% 3.1% 3.1% 2.6% 17.2% 2.6%

計 33.3% 6.8% 2.1% 17.7% 8.3% 6.8% 14.6% 5.2% 94.8% 5.2%
20代 2.7% 1.2% 1.2% 0.4% 0.8% 0.8% 2.7% 0.4% 10.1% 0.5%
30代 3.9% 4.3% 0.0% 3.5% 0.8% 1.9% 1.2% 0.4% 15.9% 1.0%
40代 5.0% 3.1% 0.0% 5.0% 0.8% 0.4% 1.9% 1.2% 17.4% 0.5%
50代 5.4% 2.7% 0.0% 5.8% 0.4% 0.8% 2.3% 0.4% 17.8% 0.5%
60代 6.2% 3.1% 0.0% 5.0% 0.4% 2.3% 3.1% 0.4% 20.5% 3.1%
70代以上 1.2% 2.3% 0.0% 1.9% 0.0% 3.1% 1.9% 0.4% 10.9% 4.2%

計 24.4% 16.7% 1.2% 21.7% 3.1% 9.3% 13.2% 3.1% 92.6% 7.4%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 25.0% 25.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

a ｢仕事｣を優先
b ｢家庭生活｣を優先
c ｢プライベートな時間｣を優先
d ｢仕事｣と｢家庭生活｣をともに優先 
e ｢仕事｣と｢プライベートな時間｣をともに優先
f ｢家庭生活｣と｢プライベートな時間｣をともに優先
g ｢仕事｣と｢家庭生活｣と｢プライベートな時間｣をバランスよく
h わからない

男性

女性

無効 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

【 ②現実(現状) 】（男性） 

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

【 ②現実(現状) 】（女性） 

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

33.3% 

6.8% 

2.1% 

17.7% 

8.3% 

6.8% 

14.6% 

5.2% 

16.7% 

24.4% 

1.2% 

21.7% 

3.1% 

9.3% 

13.2% 

3.1% 
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問５　子育て経験のある方におたずねします｡あなたと配偶者･パートナーの子育てのかかわりは十分だと思いますか。
①あなた

性別 年代 十分
ある程
度十分

あまり
十分で
ない

十分で
ない

計 無効

20代 0.8% 0.8%
30代 3.1% 4.7% 1.6% 9.3%
40代 2.3% 8.5% 2.3% 0.8% 14.0%
50代 0.8% 10.9% 7.0% 3.1% 21.7%
60代 3.1% 14.7% 12.4% 3.1% 33.3%
70代以上 3.1% 8.5% 4.7% 4.7% 20.9%

計 13.2% 47.3% 27.9% 11.6% 100.0%
20代 2.1% 1.0% 3.1%
30代 5.2% 7.8% 1.6% 0.5% 15.0%
40代 9.3% 7.8% 2.6% 19.7%
50代 7.8% 12.4% 1.0% 21.2%
60代 6.7% 15.0% 6.2% 0.5% 28.5%
70代以上 2.1% 7.3% 2.1% 1.0% 12.4%

計 33.2% 51.3% 13.5% 2.1% 100.0%
20代
30代
40代
50代
60代 50.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0% 50.0%

女性

男性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

十分 

ある程度十分 

あまり十分でない 

十分でない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

十分 

ある程度十分 

あまり十分でない 

十分でない 

(女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

13.2% 

47.3% 

27.9% 

11.6% 

33.2% 

51.3% 

13.5% 

2.1% 
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問５　子育て経験のある方におたずねします｡あなたと配偶者･パートナーの子育てのかかわりは十分だと思いますか。
②配偶者・パートナー

性別 年代 十分
ある程
度十分

あまり
十分で
ない

十分で
ない

計 無効

20代 0.8% 0.8%
30代 4.9% 4.9% 9.8%
40代 6.6% 6.6% 0.8% 13.9%
50代 9.0% 12.3% 0.8% 22.1%
60代 10.7% 17.2% 4.9% 0.8% 33.6%
70代以上 5.7% 11.5% 1.6% 0.8% 19.7%

計 36.9% 53.3% 8.2% 1.6% 100.0%
20代 1.2% 1.2% 1.2% 3.5%
30代 1.7% 6.4% 6.4% 1.7% 16.3%
40代 1.7% 8.1% 5.8% 4.7% 20.3%
50代 2.9% 8.1% 7.0% 5.2% 23.3%
60代 0.6% 10.5% 10.5% 4.7% 26.2%
70代以上 2.3% 3.5% 2.9% 1.7% 10.5%

計 10.5% 37.8% 32.6% 19.2% 100.0%
20代
30代
40代
50代
60代 33.3% 33.3% 66.7%
70代以上 33.3% 33.3%

男性

女性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

十分 

ある程度十分 

あまり十分でない 

十分でない 

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

十分 

ある程度十分 

あまり十分でない 

十分でない 

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

36.9% 

53.3% 

8.2% 

1.6% 

10.5% 

37.8% 

32.6% 

19.2% 
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問５－１　問５で3､4と回答された方におたずねします｡かかわりが十分でない一番の原因は何であると思いますか。
【　①あなた　】

性別 年代 a b c d e f g h i 計 無効

20代
30代 2.0% 2.0% 3.9%
40代 7.8% 7.8%
50代 15.7% 2.0% 5.9% 23.5%
60代 27.5% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 37.3% 3.9%
70代以上 15.7% 2.0% 3.9% 21.6% 2.0%

計 68.6% 3.9% 9.8% 3.9% 3.9% 2.0% 2.0% 94.1% 5.9%
20代
30代 8.0% 8.0% 16.0%
40代 12.0% 4.0% 4.0% 20.0%
50代 4.0% 4.0% 8.0%
60代 24.0% 4.0% 4.0% 32.0% 4.0%
70代以上 20.0% 20.0%

計 68.0% 4.0% 4.0% 4.0% 16.0% 96.0% 4.0%
20代
30代
40代
50代
60代 33.3% 33.3% 66.7%
70代以上 33.3% 33.3%

a 仕事が忙しすぎる
b 育児休業制度が不十分または利用しにくいため 
c 趣味や自分の個人的な楽しみの方を大切にするため 
d 子どものことや家庭のことにあまり関心がないため 
e 子どもの世話が面倒だと考えているため 
f 子育ての大変さを理解していないため 
g 子どもとどのように接したらよいかわからないため 
h 子育てに関する知識や情報が乏しいため
i その他

男性

女性

無効 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

 （男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

3.9% 

68.6% 

9.8% 

3.9% 

0% 

3.9% 

2.0% 

0% 

2.0% 

68.0% 

0% 

0% 

4.0% 

4.0% 

4.0% 

0% 

0% 

16.0% 
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問５－１　問５で3､4と回答された方におたずねします｡かかわりが十分でない一番の原因は何であると思いますか。
【　②配偶者・パートナー　】

性別 年代 a b c d e f g h i 計 無効
20代
30代
40代 7.7% 7.7%
50代 7.7% 7.7%
60代 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 53.8% 7.7%
70代以上 15.4% 15.4% 7.7%

計 38.5% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 84.6% 15.4%
20代 1.1% 1.1%
30代 6.7% 1.1% 2.2% 1.1% 1.1% 2.2% 14.6% 1.1%
40代 5.6% 7.9% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 19.1% 1.1%
50代 11.2% 2.2% 3.4% 1.1% 1.1% 3.4% 1.1% 23.6%
60代 15.7% 2.2% 4.5% 1.1% 1.1% 2.2% 1.1% 28.1% 2.2%
70代以上 4.5% 1.1% 1.1% 1.1% 7.9% 1.1%

計 44.9% 1.1% 15.7% 11.2% 3.4% 4.5% 7.9% 1.1% 4.5% 94.4% 5.6%
20代
30代
40代
50代
60代 50.0% 50.0%
70代以上 50.0% 50.0%

a 仕事が忙しすぎる
b 育児休業制度が不十分または利用しにくいため 
c 趣味や自分の個人的な楽しみの方を大切にするため 
d 子どものことや家庭のことにあまり関心がないため 
e 子どもの世話が面倒だと考えているため 
f 子育ての大変さを理解していないため 
g 子どもとどのように接したらよいかわからないため 
h 子育てに関する知識や情報が乏しいため
i その他

男性

女性

無効 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 

7.7% 

7.7% 

15.4% 

38.5% 

7.7% 

7.7% 

0% 

0% 

1.1% 

44.9% 

15.7% 

11.2% 

3.4% 

4.5% 

7.9% 

1.1% 

4.5% 
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問６　女性が職業を持つことについて、あなたはどう思いますか｡

性別 年代 a b c d e f g 計 無効
20代 3.6% 2.1% 1.6% 2.1% 9.4% 0.5%
30代 0.5% 4.7% 1.0% 2.1% 0.5% 8.9% 0.0%
40代 0.5% 0.5% 6.3% 2.6% 2.6% 1.0% 13.5% 0.5%
50代 0.5% 1.0% 12.0% 4.7% 1.6% 19.8% 0.5%
60代 1.0% 1.0% 9.9% 10.9% 3.1% 0.5% 26.6% 0.5%
70代以上 0.5% 2.1% 9.4% 3.6% 1.0% 1.0% 17.7% 2.1%

計 2.6% 1.0% 4.2% 45.8% 25.0% 10.4% 6.8% 95.8% 4.2%
20代 1.2% 5.4% 1.2% 1.6% 1.2% 10.5%
30代 0.4% 9.3% 2.7% 2.7% 1.2% 16.3% 0.4%
40代 0.4% 0.8% 8.1% 3.1% 3.1% 2.3% 17.8%
50代 0.8% 0.4% 9.3% 3.5% 2.3% 1.9% 18.2%
60代 10.1% 9.7% 1.9% 0.8% 22.5% 0.4%
70代以上 0.4% 0.4% 3.9% 5.8% 0.8% 11.2% 2.7%

計 0.4% 1.2% 3.1% 46.1% 26.0% 12.4% 7.4% 96.5% 3.5%
20代
30代
40代 25.0% 25.0%
50代
60代 50.0% 50.0%
70代以上 25.0% 25.0%

a 女性は職業を持たないほうがよい
b 結婚するまでは、職業を持つほうがよい
c 子どもができるまでは、職業を持つほうがよい
d 子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

子ともができたら、職業を辞め、子どもが

大きくなつたら再び職業を持つほうがよい

f その他
g わからない

e

無効

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50%

a

b

c

d

e

f

g

(男性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

a

b

c

d

e

f

g

（女性） 
20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

1.0% 

2.6% 

4.2% 

45.8% 

25.0% 

10.4% 

6.8% 

0.4% 

1.2% 

3.1% 

46.1% 

26.0% 

12.4% 

7.4% 
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問７　現在、就業されていないにおたずねします｡あなたが働いていないのは、どのような理由からですか。（複数回答可）

性別 年代 a b c d e f g h i

20代 1.6% 6.6%
30代
40代 1.6%
50代 1.6% 1.6% 3.3%
60代 1.6% 3.3% 3.3% 6.6% 3.3% 11.5% 8.2%
70代以上 4.9% 41.0%

計 1.6% 3.3% 4.9% 16.4% 3.3% 52.5% 18.0%
20代 1.9% 0.9% 4.6%
30代 2.8% 0.9% 1.9% 1.9%
40代 0.9% 1.9% 1.9% 1.9% 2.8%
50代 0.9% 1.9% 5.6% 1.9% 4.6% 0.9% 0.9%
60代 0.9% 0.9% 4.6% 1.9% 2.8% 11.1% 11.1% 2.8%
70代以上 1.9% 20.4% 0.9%

計 2.8% 5.6% 6.5% 12.0% 5.6% 21.3% 0.9% 31.5% 13.9%
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上 100.0%

a 仕事に対して家族の理解が得られないから

b 育児に手がかかるから

c 介護に手がかかるから

d 賃金や働く時間などを考えると希望の職が見つからないから

e 自分の能力や適性を生かせる職がないから

f 健康や体力に自信がないから

g 経済的に働く必要がないから

h 高齢だから

i その他

女性

男性

無効

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（男性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

（女性） 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 

0% 

0% 

1.6% 

3.3% 

4.9% 

16.4% 

3.3% 

52.5% 

18.0% 

2.8% 

5.6% 

6.5% 

12.0% 

5.6% 

21.3% 

0.9% 

31.5% 

13.9% 
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問８　現在､就業されている方におたずねします。あなたが仕事をしている理由は何ですか。（複数回答可）

性別 年代 a b c d e f g h i j k l m n o p
20代 1.5% 0.4% 0.7% 1.5% 1.7% 0.9% 0.7% 0.2% 0.6% 0.2% 1.1% 0.2%
30代 2.9% 2.0% 1.1% 1.8% 1.8% 2.0% 0.4% 0.4% 0.2% 0.9% 0.4% 0.9% 0.7%
40代 4.4% 1.7% 1.5% 1.8% 2.6% 2.9% 1.3% 1.3% 0.4% 1.3% 0.7% 1.7% 1.1% 0.2%
50代 6.3% 2.0% 2.2% 1.7% 3.5% 2.8% 2.8% 1.5% 1.5% 2.2% 1.3% 2.8% 0.4% 0.4%
60代 3.5% 1.8% 0.4% 0.4% 1.3% 0.9% 1.5% 0.6% 0.4% 1.7% 2.0% 0.6% 0.6% 0.2%
70代以上 0.9% 0.6% 0.2% 0.4% 0.6% 0.6% 0.4% 0.2% 0.7% 0.2% 0.2% 0.6%

計 19.5% 8.5% 5.9% 5.7% 10.8% 10.7% 7.4% 5.0% 2.9% 5.1% 5.0% 8.6% 1.1% 3.5% 0.4%
20代 2.4% 0.7% 0.7% 0.4% 1.8% 1.8% 0.4% 0.6% 0.6% 0.4% 0.9% 0.3% 0.1% 0.0%
30代 4.6% 2.5% 1.5% 1.6% 2.8% 2.2% 1.9% 1.0% 1.2% 0.9% 1.3% 1.6% 0.4% 0.1% 0.1%
40代 4.6% 2.7% 1.3% 2.5% 2.8% 3.0% 1.2% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3% 0.4% 0.4%
50代 4.0% 2.4% 0.6% 0.7% 2.5% 3.1% 1.8% 1.5% 1.2% 1.2% 1.0% 1.0% 0.4% 0.4% 0.1%
60代 1.8% 2.2% 0.3% 0.1% 1.0% 1.3% 1.0% 0.9% 1.2% 0.6% 0.9% 0.7% 0.4% 1.5% 0.6%
70代以上 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.6%

計 17.9% 10.6% 4.6% 5.5% 11.0% 11.5% 6.4% 5.4% 5.8% 4.5% 4.6% 6.0% 2.1% 3.1% 1.0% 0.0%
20代
30代
40代 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%
50代
60代 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%
70代以上

a 生計維持のため

b 家計の足しにするため

c 住宅ローンなど借金のため

d 教育資金を得るため

e 将来に備えて貯蓄するため

f 自由に使えるお金を得るため 

g 生きがいを得るため

h 自分の能力・技能・資格を生かすため

i 視野を広げたり、友人を得るため

j 社会に貢献するため

k 仕事をすることが好きだから

l 働くのが当然だから

m 時間的に余裕があるから

n 家業だから

o その他

p わからない

無効

女性

男性
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問８　現在､就業されている方におたずねします。あなたが仕事をしている理由は何ですか。（複数回答可）
a 生計維持のため

b 家計の足しにするため

c 住宅ローンなど借金のため

d 教育資金を得るため

e 将来に備えて貯蓄するため

f 自由に使えるお金を得るため 

g 生きがいを得るため

h 自分の能力・技能・資格を生かすため

i 視野を広げたり、友人を得るため

j 社会に貢献するため

k 仕事をすることが好きだから

l 働くのが当然だから

m 時間的に余裕があるから

n 家業だから

o その他

p わからない

0% 5% 10% 15% 20% 25%

a
b
c
d
e
f
g
h
i
j
k
l
m
n
o
p

（男性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

k

l

m

n

o

p

（女性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

19.5% 
8.5% 

5.9% 
5.7% 

10.8% 

10.7% 
7.4% 

5.0% 
2.9% 

5.1% 
5.0% 

8.6% 
1.1% 

3.5% 
0.4% 

0% 

17.9% 
10.6% 

4.6% 
5.5% 

11.0% 

11.5% 
6.4% 

5.4% 
5.8% 

4.5% 
4.6% 

6.0% 
2.1% 

3.1% 
1.0% 

0% 
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問９　これまで就業経験のある方におたずねします｡あなたの職場において、男女格差があるとすれば、どのようなことですか。（複数回答可）

性別 年代 a b c d e f g h i j k l
20代 1.0% 1.6% 1.0% 0.3% 1.0% 1.3% a 採用条件に差がある

30代 2.9% 1.9% 0.3% 0.3% 1.0% 1.3% 1.0% 1.0% 1.3% 0.3% b 職務によって男女の差がある

40代 1.3% 3.8% 3.5% 2.2% 1.6% 1.9% 0.6% 1.6% 1.9% 0.3% c 賃金に差がある

50代 1.0% 3.8% 1.6% 1.9% 0.3% 1.0% 1.6% 1.0% 0.6% 4.5% d 昇進､昇格に差がある

60代 2.2% 7.4% 6.7% 3.5% 2.6% 0.3% 2.6% 1.9% 2.2% 2.2% e 職場の研修機会

70代以上 1.3% 3.2% 1.6% 1.6% 1.3% 0.6% 0.6% 0.3% 1.3% 2.6% 0.3% f 女性には結婚、出産を機に退職する習慣がある

計 6.7% 22.8% 16.3% 9.6% 0.6% 7.7% 1.0% 9.0% 4.8% 6.7% 13.8% 1.0% g 定年に年齢差がある

20代 1.8% 1.4% 1.4% 0.2% 0.7% 0.7% 0.7% 1.4% 1.8% 0.5% h 残業が男性に集中

30代 1.1% 3.4% 3.2% 3.2% 0.5% 2.1% 0.5% 0.5% 0.7% 2.8% 2.1% 0.5% i 男性だけに転勤､単身赴任がある

40代 1.4% 2.3% 1.8% 2.8% 1.8% 0.2% 0.5% 3.0% 3.0% 0.5% j お茶汲みなどの雑用が女性のみの仕事

50代 1.6% 3.9% 3.7% 3.9% 0.7% 0.7% 0.2% 0.2% 2.5% 2.1% k 男女格差はない

60代 2.5% 5.1% 4.6% 3.2% 0.5% 1.6% 0.7% 0.7% 0.9% 2.8% 2.3% 0.7% l その他

70代以上 1.6% 0.9% 0.9% 0.7% 0.2% 0.7% 1.1% 0.5%
計 6.7% 18.2% 15.6% 15.4% 1.8% 7.6% 1.4% 2.3% 3.0% 13.1% 12.4% 2.5%

20代
30代
40代
50代
60代 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%
70代以上

男性

無効

女性
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問９　これまで就業経験のある方におたずねします｡あなたの職場において、男女格差があるとすれば、どのようなことですか。（複数回答可）

a 採用条件に差がある

b 職務によって男女の差がある

c 賃金に差がある

d 昇進､昇格に差がある

e 職場の研修機会

f 女性には結婚、出産を機に退職する習慣がある

g 定年に年齢差がある

h 残業が男性に集中

i 男性だけに転勤､単身赴任がある

j お茶汲みなどの雑用が女性のみの仕事

k 男女格差はない

l その他

0% 5% 10% 15% 20% 25%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

k

l

（男性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

k

l

（女性） 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

6.7% 

22.8% 

16.3% 

9.6% 

0.6% 

7.7% 

1.0% 

9.0% 

4.8% 

6.7% 

13.8% 

1.0% 

6.7% 

18.2% 

15.6% 

15.4% 

1.8% 

7.6% 

1.4% 

2.3% 

3.0% 

13.1% 

12.4% 

2.5% 
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